

23 august - 22 septembrie

Zodia Fecioară

Rezervați, iubitori de artă, literatură și ordine, perfecționiști și meticuloși, cei născuți în Zodia Fecioară trebuie să lupte pentru a obține beneficiile materiale ale vieții. Sunt genul de persoane care nu „îmbătrânesc” niciodată, netrădându-și decât foarte rar vârsta.

Zodia Fecioarei, a șasea zodie pe cercul zodiacului european (care cuprinde 12 zodii), începe pe 23 august și se încheie pe 22 septembrie. Guvernată de planeta Mercur, este o zodie feminină de pământ, pe jumătate materialistă și pe jumătate intelectuală.

Nativii acestei zodii sunt persoane calculate, care își controlează foarte bine emoțiile. Analizează situațiile în care se află și optează, de regulă, pentru cele mai practice și mai realiste rezolvări. Îi ajută și gândirea precisă și clară. Nu sunt adepții acțiunilor impredictibile și spontane. Sunt demni de încredere, fiind persoane alături de care se pot dezvolta afaceri pe termen lung.

Foarte ordonat și eficient, cel născut în această zodie are simț practic, fiind foarte atent la detalii. Nu agreează persoanele delăsătoare și iresponsabile. Are calitatea de a fi pedagog, potrivit www.astrolog.ro. Acționează extrem de rar din impuls, toate acțiunile sale fiind trecute prin excelentul filtru al stăpânirii de sine.

La fel ca în orice zodie, are și trăsături negative, între acestea evidențiindu-se spiritul critic, pe care-l aplică cu consecvență asupra activităților sale și asupra persoanelor cunoscute. Deseori, se poate transforma în „cicăleală” plictisitoare.

Piatra mistică - agat
Ziua norocoasă - miercuri
Numerele norocoase - 3, 5
Culori norocoase - albastru închis, culori ruginii de toamnă
Simțul cel mai dezvoltat - simțul tactil

Alimentele benefice: cartoful, gulia, țelina și alimentele menționate și în zodia Gemenilor, deoarece au același guvernator - planeta Mercur.

Despre nativi

Bărbatul născut în zodia Fecioară este înțelept, prudent, metodic, discret, gospodar, dar și foarte critic. Nu îi plac misterele și preferă femeile echilibrate și constante, lângă care poate trăi în tihnă. Nu este bărbatul marilor pasiuni, dar odată ce va găsi iubirea adevărată îi va fi loial toată viața. Are însă tendința să-și neglijeze partenera, preocupat fiind de carieră și de câștigurile materiale.

Femeia Fecioară se distinge prin grație, fragilitate și delicatețe. Dovedește un simț al observației deosebit de puternic. Este o perfecționistă, calitate care uneori ajunge să devină un defect. Nu acceptă să treacă drept mai mult decât este sau să pară ceea ce nu este. O caracterizează și timiditatea, dar când realizează că mariajul ei e imperfect și găsește o nouă relație care i se pare fără cusur, nu va ezita să taie legăturile vechi, potrivit www.venus.org.ro. Niciodată nu se va mulțumi cu puțin, știind cât de mult merită. Va face și multe compromisuri pentru persoana iubită, dacă își dă seama că aceasta merită efortul. Ea își dorește ca partenerul să fie plin de pasiune și romantism, dar și cel mai bun prieten.



Ca mamă este foarte grijulie cu tot ce înseamnă cămin, familie și, mai ales, copii.

Copilul născut în această zodie, în relațiile cu copiii de vârsta lui, dă dovadă de timiditate și nesigurăranță, simțindu-se bine în compania adulților. Copilul din această zodie va fi în continuă mișcare, atât fizică, cât și mentală. Standardele personale sunt foarte înalte, după cum menționează și www.copilul.ro. Refuză adesea sugestiile părinților, pe care le consideră prea fanteziste. Nu încearcă să se refugieze în lumi imaginare, deoarece se plictisește ușor de ele. Are un simț critic dezvoltat, lucru care nu e pe placul prietenilor lui și nici al părinților sau rudelor, care vor fi agasate de criticile lui. Devine sânguinos dacă este convins că face un lucru util.

Compatibilitate cu alte zodii

Excelentă (100%) - Fecioară, Capricorn, Taur
Bună (80%) - Scorpion, Rac
Delicată, riscantă (60%) - Săgetător, Gemeni
Dificilă, dar interesantă (50%) - Pești
Nerecomandabil (10%) - Balanța, Leu

Personalități

Personalități de pe mapamond născute în zodia Fecioară: Albert Claude, Rachel Shelley, Carl Bosch, Ira Levin, Johann Wolfgang von Goethe, Werner Forssmann, Aleksandr Lukașenko, Richard Gere, Keanu Reeves, Rudolf Leiding, Carmit Bachar, Susumu Tonegawa, Edmund Gwenn, Wilson Greatbatch, Elia Kazan,

Pink (Alicia Beth Moore Hart), Patrick O'Neal, Agostino Neto, Larry Gelbart, Barry White, Clara Schumann, Morten Harket, Lauren Bacall, Ana Moura, Maureen Catherine Connolly, Jorge Sampaio, Agatha Christie, Greta Garbo, Cardinalul de Richelieu, Lev Tolstoi, Maica Tereza.

Personalități din România născute în zodia Fecioară: Lucia Sturdza-Bulandra, Camil Baltazar, Lazăr Vrabie, Sebastian Papaiani, Ioan Isaiu, Nicolae Dobrin, Mircea Zăciu, Mihai Cafrița, Mihai Mălaimare, Dana Dogaru, Ioan Gyuri Pascu, Maria Ciobanu, Marina Voica, Constantin Codrescu, Valentin Tănase, Marius Bodochi, Angela Gheorghiu, Nicolae (Nae) Caranfil, Ileana Stana-Ionescu, Dida Drăgan, Anca Parghel, Marius Popp, Ducu Bertzi. ■

Maramureș

A nins în Munții Rodnei

Temperaturile scăzute din ultimele ore au adus un strat de peste 3 centimetri de zăpadă pe versantul Pietrosul (2.100 metri) din Munții Pietrosul Rodnei, a declarat miercuri, primarul orașului Borșa, Sorin Timiș.

„Zăpada căzută pe Vârful Pietrosul e vizibilă din oraș, e un strat de peste 3 centimetri de omăt care s-a așternut aproape de vârf, iar la ridicarea ceței, zăpada a devenit vizibilă și de la mare distanță. În ultimele zile, temperaturile în oraș au atins și 36 de grade Celsius, ca în timpul

dimineții (miercuri) să ajungă la 6 grade Celsius, iar pe munte, la altitudine, să fie și zero grade”, a spus Sorin Timiș.

Acesta a mai precizat că e pentru prima dată când a nins pe munte în luna august, lună în care numeroși turiști români și străini încearcă să ajungă pe teritoriul Parcului Național Munții Rodnei. „Nu țin minte să mai fi nins cândva în luna august, cred că e pentru prima dată când ninge în plină vară. Vârful Pietrosul, aflat pe teritoriul Parcului Național Munții Rodnei, e foarte căutat de turiști pe durata verii”, a mai arătat Sorin Timiș. ■



SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonată-ne și GRATUIT vă trimitem MEDIC CONSTATOR al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

INCINERĂRI.
GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.
INCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.
Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**
www.lacapatuldrumului.ro (558)

decese

„La moarte, trupul se întoarce în pământ, iar sufletul primește de la Domnul un loc potrivit stării sale, loc unde și rămâne până la sfârșitul veacului.”

CLARA MARTIN.

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

În aceste momente de durere, deplângem cu toții, alături de familia greu încercată, trecerea în eternitate a celui care a fost colegul nostru

locotenent-colonel (r)
MOISE MAGHIAR.

Transmitem familiei profun-
da noastră compasiune, solidaritate și sincere condoleanțe!
Dumnezeu să îl ierte și să-i dea odihna veșnică în Împărăția Sa.
Conducerea Inspectoratului de Poliție Județean Bihor.

Ne alăturăm consilierului Parohiei Oradea Tei, domnului Ciuciu Gheorghe, la durerea despărțirii de cea care a fost mamă

MARIA CIUCIU.

Rugăm pe bunul Dumnezeu să așeze sufletul ei în latura celor drepti, iar celor rămași să le dea mângâiere. Preoții, Consiliul și Comitetul Parohial și credincioșii Parohiei Oradea Tei. (6245)

Suntem alături de domnul viceprimar, Mircea Mălan, acum când se desparte de mama sa. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul S.P.C.L.E.P. Oradea.

Suntem alături de colegul nostru Duma Vasile, acum, la despărțirea de tatăl lui drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Condoleanțe din partea colectivului Sector Canal. (6251)